

Svenska Fäktförbundet  
Kommittén för nationell och internationell idrottspolitik

Möte KIP21-01, 2021-07-18 kl. 19.00

**Närvarande:** Ana Valero-Collantes (ordf), Pierre Thullberg, Per Palmström , Åsa Andersson, Otto Drakenberg, Pia Björk

**Förhindrade:**

§ 1 Mötets öppnande

AVC öppnade mötet. AVC utsågs till sekreterare.

§ 2 Avstämning plan för förberedelser OS-kval

Leonard Lund har fått uppdrag att ta fram beräkningar. Dessa beräkningar behövs för att kunna gå vidare. A V-C tar fram lista för att maila till alla NF, kommittéer, råd och COMEX. Ana pratar med Alice Mumm, Cristoffer Ejemyr samt Filip Nyman för att få hjälp att skicka e-post före OS start den 23 juli. PB tar fram översättning till franska på följebrev som skickas med förlaget. AV-C gör det samma till spanskan.

§ 3 Övrigt

Inga övriga frågor förelåg.

/AV-C